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Binnomennss uymcen a0o BeMMYMH MOXHA BHUpPAXaTH ¥y
B1JICOTKaX, JJISI IIbOTO BIJHOIIEHHS MOTPiOHO momHOXHUTH Ha 100%. Hampukian,
3:5=0,6=0,6 -100% =
= 60%. KaxyTp, mo yuciao 3 craHoBuTh 60% Big uncia 5, abo 1Mo sidcomkose
sionowenns anceln 3 1 5 gopiBaroe 60%.

3Hal1eMO B1COTKOBE BigHOIIEeHHS yucea 151 10:

15:10=1,5=1,5-100% = 150%.

Omxe, uncno 15 cranosuts 150% Big yncia 10.

PosrasHemo 3agauy.

Omnepatop miaHyBaB mpoTAroM pododoro AHs HaOpaTu Ha Komil totepi 30
CTOpPIHOK TEKCTY, a Hacmpapiai HaOpaB nuiie 27. Ha ckibKy BIJICOTKIB ONEpaTop
BHUKOHAB 3aBJIaHHA?

3aBaanHs, T00T0 30 CTOPIHOK, € TUM YHUCIIOM, 3 SIKUM MOTPIOHO MOPIBHATH
yucio 27, ToMy NOTpiOHO 3HAWTH BIACOTKOBE BiHOMEHHS yncen 27 1 30. Maemo:
27:30=0,9 - 100% = 90%.

Otxe, onepaTop BUKOHAB 3aBaaHHs Ha 90%.

Ilpuxnaou <
085,
1. 3amicTh TuranoBux 80 mertaneil podiTHWK BuUroToBHB 90 nmetameit. CKUTbKH

BIJICOTKIB IJIAHY BUKOHAB POOITHUK?

[ITo6 BiAMOBICTH HA 3aNUTAHHS 3a/]a4l, TOTPIOHO 3HAUTH, CKUIBKU BIJICOTKIB
craHoBuTh 90 Big 80. s mporo moTpibHO 3HAMTH BimHOmeHHs uncen 90 1 80 Ta
BHUPA3HUTH KOTO y BIACOTKAX:

20 =1,125 = 112,5%.

O1xe, poOiTHUK BUKOHaB 112,5% mnany.
Biamosigs. 112,5%.
2. Y 10%-ii po3umH com Macow 4501 gocunamum 30r comi. 3HaWTH
B1JICOTKOBHUH yMICT COJIi B HOBOMY PO3YHHI.
1.10% =0,1; 450 - 0,1 =45 (r) — Maca coJti B pO34YHHI.
2.45+ 30 = 75 (r) — maca coJii B HOBOMY PO3YHHI.



3. 450 + 30 =480 (r) — Maca HOBOTO PO3YMHY.

4. % -100% =15§% — BIJICOTKOBHI BMICT COJIi B HOBOMY PO3YHHI.
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